
Accord de l’adjectif1-CM1 CORRECTION

2/ Complète les GN avec le bon adjectif. 
a. Les fleurs cueillies sèchent.
b. Les bûches fendues s’empilent dans la remorque. 
c. Le tissu jauni ne convient pas.
d. Les poissons séchés et salés se conserveront.

3/ Recopie et complète les groupes du nom avec l’adjectif donné. 
a.  un centre commercial, des centres commerciaux, une galerie commerciale
b. une  nouvelle production , un nouveau produit, des nouveaux habitants
c. l’espace européen, la construction européenne, des échanges européens
d. des yeux rieurs, une fille rieuse, des filles rieuses
e. une expression  sérieuse, des expressions sérieuses , un visage sérieux


